
 

 

DEPARTAMENTO DE OFICIAIS 

RELATÓRIO DO ÁRBITRO 

20 de setembro de 2023. 

 

Sr. Árbitro: Eduardo Barbosa Menandro  

 Apresento-lhe o relatório do jogo abaixo indicado, para qual foi escalado, 

solicitando-lhe o obséquio de preenchê-lo com a maior clareza e exatidão, 

devolvendo-nos dentro de 24 horas após a realização do jogo. 

 

Competição: 40ª Copa Campinas de Futsal      

Data:  20/ 09 /2023    Categoria:   ADULTO    Oficial (X) Amistoso () 

Equipes e Resultado Final:  

INTER FUTSAL CAMPINAS 01 x 02 XVI DE ABRIL. 

Início às 21:10h – Término às 22:21h 

Vencedor: XVI DE ABRIL 

Árbitro Principal: GUILHERME MASSAINI POGGIO 

Árbitro Auxiliar: EDUARDO BARBOSA MENANDRO 

Anotador: REGINALDO DE SOUZA 

Cronometrista: ADRIELY RIBEIRO FERREIRA DE MATOS 

 

OCORRÊNCIAS: 

Relatar: Aos 36:28 minutos de jogo, após marcar uma falta a favor de sua 

equipe, o atleta André Luis Marques Santana, nº 15, registro 104346, goleiro 

da equipe INTER CAMPINAS FUTSAL, deixou sua área de meta e veio em direção 

ao meio da quadra, dizendo: “ Tem que expulsar ,já tem cartão”. Nesse 

momento o atleta Bruno Olivério Borba, nº 62, registro 101918, da equipe XVI 



 

 

DE ABRIL, começou a retrucar : “ Você tá muito velho pra enxergar”. Em seguida 

os dois atletas referidos começaram a se encarar e com os rostos quase se 

tocando, começaram a discutir : “ Cuida do seu time, não vem encher o saco”, 

“você que tá de palhaçada, vai se foder”. “ vai se foder você”. “Pode esperar 

que você vai ver”. E continuaram a quase se tocar intimidando um ao outro. 

Nesse momento expulsei os mesmos. Após a expulsão o referido atleta Bruno 

Olivério Borba, veio em minha direção, gritando: “ O que que você fez, ta de 

sacanagem, você é muito ruim, sempre a mesma coisa, não fiz nada, você é 

ruim demais, não sabe porra nenhuma.” Em seguida, o referido atleta André 

Luis Marques Santana também veio em minha direção, gritando: “ Você tá 

maluco, estava conversando, vai se foder, não pode conversar porra.”. Sendo 

contido pelo árbitro Guilherme Poggio, o referido atleta continuava : “ Você tá 

de palhaçada, tá querendo arrumar pra cabeça, vem aqui fazer essa merda, vai 

se foder”. Sendo retirado em seguida por outros atletas da equipe. Já na 

arquibancada, ainda uniformizado, o referido atleta André Luis Marques 

Santana, continuava gritando : “ Apita agora seu filho da puta, só quer foder 

nós. Apita essa porra direito”. E ao final da partida ,voltou a quadra de jogo e 

disse : “ Devia devolver o dinheiro, pagar pra fazer essa bosta, devia nem jogar 

esse campeonato, vem aqui pra fazer essa merda”.  

Sem mais ocorrências.  

Campinas, 21 de setembro de 2023  

Árbitro: EDUARDO MENANDRO 


